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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION  

DU 18 DÉCEMBRE 2024 

 

 

 

 

Présents : Y.Guenegou, C.Lagasse, C.Nicoloso, G.Tremelot. C. Varin, JS Zampa. 

Absents représentés :  

Absents excusés : 

Absents :  

 

APPROBATION DES COMPTES RENDUS 

- Assemblée Générale des 25 novembre et 5 décembre 2024 

- Conseil d'Administration du 12 décembre 2024 

 

ÉLECTION DU BUREAU 

Suite à l’Assemblée Générale du 5 décembre dernier, et suite au Conseil d’Administration du 

12/12 au cours duquel les membres du CA n’ont pas réussi à établir un résultat de vote, un 

Conseil d’Administration extraordinaire se tient ce jour afin de procéder à l’élection du 

Bureau (6 voix présentes). 

Sont élus : 

 Président   Christophe Lagasse   avec 6 voix  

 Trésorier   Gilles Tremelot   avec 6 voix 

 Secrétaire   Jean-Sébastien Zampa  avec 6 voix 

 Vice-Présidente  Christine Varin   avec 6 voix 

 

A l'unanimité, les membres du Conseil d'Administration autorisent le Président Monsieur 

Christophe Lagasse et le Trésorier Gilles Tremelot à être mandatés pour la signature des 

comptes bancaires de l'association (les signatures étant valables séparément). 

 

 Dates des conseils d’administration : 

Un mois le lundi et le mois suivant le jeudi 

A changer après consultation de tous les membres du CA ; à priori : 

Jeudi 16/01 (pas de CA en février) 

Lundi 10/03 

Jeudi 10/04 

 

 Réorganisation interne 

Le 16/12 : démissions de : Sylvie Bara (ex présidente), Audrey Lecocq (ex trésorière), Sabrina 

Charlier (ex trésorière adjointe) Valérie Le Nautout (ex secrétaire). 

 

 Statuts de l’association 

Remettre à plat les statuts : membres éligibles notamment modifications à proposer pour 

septembre.  

 

 Remboursement des adhésions de certains membres du CA : 

Il s’agit de rembourser la cotisation acquittée par des membres du CA pour eux même, bien 

que ceux-ci n’exercent pas d’activité à l’ASLC et soient représentants légaux d’adhérents 
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mineurs (demande abordée au conseil d'Administration du 12 novembre 2024) : vote à 

l’unanimité pour le remboursement 

 

Demande de diffusion du mail de l’ex présidente (démissionnaire) : 

Celle-ci demande de transférer un message à tous les adhérents et animateurs : vote à 

l’unanimité pour le transférer. 

 

 Prévision envoi d’un mail en janvier pour Christophe avec présentation du nouveau 

bureau. 

 

 Cartes de vœux numériques à faire (visuel + liste des membres du CA) (Camille). 

 

 Peps up : voir s’il est possible de programmer des paiements en Carte bancaires en + 

de 3 fois et voir s’il est possible d’intégrer Pass+ et chèques ANCV/Coupons Sports. 

 

Organisation & ressources humaines : entretiens à programmer début janvier avec 

chacune des deux permanentes.  

 

 Comptabilité : demander un devis à Jean François Sous (Gilles). 

 

 Présences aux manifestations :  

25/01 : Cartes blanches du théâtre : Gilles et Christophe 

01/02 : Soirée danses à deux : Gilles 

 

 Gestion de la scène qui ne sera plus mise à disposition de l’ASLC à compter du 1
er

 

janvier : Christophe va appeler la mairie pour trouver une solution (à minima demander un 

délai). 

 

 Membres du CA cooptés 

Les deux personnes qui comptent se présenter seront invitées au prochain CA. 

 

Sortie annuelle au restaurant 

L’ordre du jour et les horaires ne permettent pas de programmer la sortie annuelle au 

restaurant après le prochain conseil d’administration de janvier. Cette sortie est donc à 

programmer séparément.  

 

 

Prochain Conseil d’Administration : Jeudi 16 janvier 2025 à 19h 


